



## **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBARÁ**

– ESTADO DO PARANÁ –

CNPJ 75.442.756/0001-90

Av. Brasil , 1.082 – Fone (043) 3532-8800 – CEP 86390-000  
Cambará -PR

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2014**

Retificação de numeração de Editais  
do Concurso Público aberto pelo  
Edital nº. 002/2014.

**O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CAMBARÁ**, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 02/2014, RESOLVE:

1- Retificar a numeração dos Editais do Concurso Público nº. 002/2014, que passam a ter a seguinte numeração:

**ONDE SE LÊ:**

Divulgação da Homologação das Inscrições - Ed. nº 002/2014 de 04 de setembro de 2014 - Município de Cambará

Divulgação do Ensalamento dos Candidatos - Ed. nº 002/2014 de 22 de setembro de 2014 - Município de Cambará

Divulgação da Nota da Prova Objetiva – Ed. nº. 002/2014 de 08 de outubro de 2014 - Município de Cambará

**LEIA-SE:**

Divulgação da Homologação das Inscrições - Ed. nº 003/2014 de 04 de setembro de 2014 - Município de Cambará

Divulgação do Ensalamento dos Candidatos - Ed. nº 004/2014 de 22 de setembro de 2014 - Município de Cambará

Divulgação da Nota da Prova Objetiva – Ed. nº. 005/2014 de 08 de outubro de 2014 - Município de Cambará

2 – Retificar o Edital de Divulgação do Ensalamento dos Candidatos - Ed. nº 004/2014 de 22 de setembro de 2014 - Município de Cambará

**ONDE SE LÊ:**

Edital de Homologação de Inscrições nº. 002/2014.

**LEIA-SE:**

Edital de Ensalamento dos Candidatos nº. 004/2014.

Cambará, 22 de outubro de 2014.

**Presidente da Comissão**